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10 personnes peuvent s'asseoir à 1 tabte.
combien de personnes peuvent s'asseoir à 2 tabtes ?

personnes peuvent s'asseoir à 2 tabtes.

Marc a cousu 35 boutons sur 5 chemises.
l[ a cousu [e même nombre de boutons sur chaque chemise.
combien de boutons a-t-it cousus sur chaque chemise ?

Marc a cousu boutons sur chaque chemise.

Charlotte a acheté 10 stytos.
Ette a payé 60 € en tout.
Com bien coûte 1 styto ?

1 stylo coûte €

Pierre a placé 5 paires de baguettes chinoises sur [a tabLe.
combien de baguettes chinoises y a-t-i[ sur La tabte en tout ?

It y a baguettes chinoises sur [a tabte en tout.
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Jnité 5 . La muttiplication et la division par 2, S et 10
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